



# № 9, Жилищно-строительный кооператив

Регион Иркутская область

Телефон (39543) 4-84-54

ИНН 3819006709

ОГРН 1063819010540

ОКПО 97710748

OKATO 25436000000

Расшифровка Усолье-Сибирское

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

#### Реестр недобросовестных плательщиков

№ 9, Жилищно-строительный кооператив не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А19-5281/2013 от 18.04.2013

Истец

Суд	АС Иркутской области
Истец	Иркутское открытое акционерное общество энергетики и электрификации (Открытое акционерное общество "Иркутскэнерго")
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9
Дело № А19-874/2013	3 от 29.01.2013
Суд	АС Иркутской области
Истец	Иркутское открытое акционерное общество энергетики и электрификации (ОАО "Иркутскэнерго")
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9
Дело № А19-21804/20	012 от 29.11.2012
Суд	АС Иркутской области

ОАО "Иркутскэнерго"

Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9				
Дело № А19-17028/2012 от 30.08.2012					
Суд	АС Иркутской области				
Истец	Иркутское открытое акционерное общество энергетики и электрификации (Открытое акционерное общество "Иркутскэнерго")				
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9				
Дело № А19-11459/201	2 от 31.05.2012				
Суд	АС Иркутской области				
Истец	Иркутское открытое акционерное общество энергетики и электрификации (Открытое акционерное общество "Иркутскэнерго")				
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9				
Дело № А19-5860/2012	от 15.03.2012				
Суд	АС Иркутской области				
Истец	Иркутское открытое акционерное общество энергетики и электрификации (Открытое акционерное общество "Иркутскэнерго")				
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9				
Дело № А19-137/2012 (	от 20.12.2011				
Суд	АС Иркутской области				
Истец	ОАО энергетики и электрификации (ОАО "Иркутскэнерго")				
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9				
Дело № А19-7741/2011	от 21.04.2011				
Суд	АС Иркутской области				
Истец	ОАО "Иркутскэнерго"				
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9				
Дело № А19-21857/201	0 от 16.11.2010				
Суд	АС Иркутской области				
Истец	ОАО "Иркутскэнерго"				
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9				

Дело № А19-24768/2006 от 09.11.2006

Суд	АС Иркутской области
Истец	ОАО "Иркутскэнерго" в лице фирмы "Энергосбыт"
Ответчик	Жилищно-строительный кооператив №9

#### Государственные контракты

№ 9, Жилищно-строительный кооператив не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании № 9, Жилищностроительный кооператив базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии № 9, Жилищно-строительный кооператив в ЕГРЮЛ были произведены 23.03.2006. Компания № 9, Жилищно-строительный кооператив зарегистрирована по адресу 665466, Иркутская область, г Усолье-Сибирское, проспект Химиков, д 47, кв 70 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3819006709, ОГРН 1063819010540, ОКПО 97710748.